证券代码: 873079 证券简称: 五花头 主办券商: 恒泰长财证券

河北五花头生态农业开发股份有限公司 关于收到受理复核申请的公告(补发)

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确、完整,不存在虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担 个别及连带法律责任。

河北五花头生态农业开发股份有限公司(以下简称"公司")于2023年10月25 日收到全国中小企业股份转让系统有限责任公司(以下简称"全国股转公司") 出具的《关于终止河北五花头生态农业开发股份有限公司股票挂牌的决定》(股 转发(2023)241号),主要内容为因公司未能在持续督导协议解除后的三个月内 与其他主办券商签署持续督导协议,根据《全国中小企业股份转让系统挂牌公司 股票终止挂牌实施细则》(以下简称《终止挂牌实施细则》)第十七条的规定,全 国股转公司决定终止公司股票挂牌。

根据《全国中小企业股份转让系统复核实施细则》第十四条的规定,公司对 终止挂牌决定存在异议的,应当在收到终止挂牌决定或者全国股转公司公告发布 之日(以在先者为准)起5个交易日内向全国股转公司提交复核申请。公司于2023 年11月1日向全国股转公司提交了复核申请。

全国股转公司于2023年11月3日正式受理公司的复核申请。

河北五花头生态农业开发股份有限公司

董事会

2023年11月17日